
          Gmina Świecie    
 

 

ul. Wojska Polskiego 124, 86- 100 Świecie; tel. 52  333 23 15,  fax  52  333 23 11 

 

 

 

Świecie, dnia 03 stycznia 2024 r. 

 

OR.271.43.2023 

 

Zamawiający: 

Gmina Świecie 

ul. Wojska Polskiego 124 

86-100 Świecie 

 

Do Wykonawców 

 

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez przeprowadzenia 

negocjacji dla zadania pn. „Zakup i dostawa samochodu osobowego typ Bus 9-cio osobowy, 

z przystosowaniem dla osób niepełnosprawnych, w tym na 1 wózek inwalidzki” – II 

postępowanie. 

Ogłoszenie o zamówieniu zostało opublikowane w BZP pod numerem 2023/BZP 

00568065/01 w dniu 2023-12-21 

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia zostało opublikowane w BZP pod numerem 2024/BZP 

00004076/01 w dniu 2024-01-03 

Na podstawie art. 284 ust. 1 i ust. 2 oraz art. 286 ust. 1 i ust. 3 ustawy z dnia 11 września 

2019 r. Prawo zamówień publicznych Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego o 

wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia na przedmiotowe zadanie. Na 

podstawie art. 284 ust. 6 i art. 286 ust. 6 i ust. 7 ustawy Pzp Zamawiający udziela wyjaśnień 

dotyczących dokumentów zamówienia: 

Poniżej treść pytań Wykonawcy i odpowiedzi Zamawiającego: 

Pytanie Nr 1: 

Czy zamawiający dopuści pojazd ze skrzynią automatyczną i w kolorze białym 

niemetalizowanym? 

Odpowiedź Nr 1: 

Zamawiający nie dopuszcza pojazdu ze skrzynią automatyczną i w kolorze białym 

niemetalizowanym. 
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Pytanie Nr 2: 

Czy zamawiający dopuści pojazd bez systemu monitorowania ciśnienia w oponach oraz bez 

poduszki powietrznej pasażera? 

Odpowiedź Nr 2: 

Zamawiający nie dopuszcza pojazdu bez systemu monitorowania ciśnienia w oponach oraz 

bez poduszki powietrznej pasażera. 

 

Pytanie Nr 3: 

Czy zamawiający dopuści pojazd ze reflektorami Full LED zamiast halogenów? 

Odpowiedź Nr 3: 

Zamawiający dopuszcza pojazd z pełnymi światłami ledowymi.  

W związku ze zmianą treści SWZ Zamawiający dokonuje zmiany w Załączniku Nr 2 do SWZ 

Szczegółowy opis wymaganych parametrów technicznych w pkt. 15 

zapis o treści: 

„Światła: LED do jazdy dziennej, reflektory halogenowe, trzecie światło stop + światła 

przeciwmgłowe tył i przód” 

zastępuje się zapisem: 

„Światła: LED do jazdy dziennej, reflektory halogenowe lub pełne światła ledowe, trzecie 

światło stop + światła przeciwmgłowe tył i przód”. 

Zamawiający dokonuje zmiany w Załączniku Nr 2A do SWZ - przedmiotowy środek 

dowodowy 

zapis o treści: 

„Światła: LED do jazdy dziennej, reflektory halogenowe, trzecie światło stop + światła 

przeciwmgłowe tył i przód” 

zastępuje się zapisem: 

„Światła: LED do jazdy dziennej, reflektory halogenowe lub pełne światła ledowe, trzecie 

światło stop + światła przeciwmgłowe tył i przód”. 

Pytanie Nr 4: 

Jaki jest szacowany roczny przebieg pojazdu?  

Odpowiedź Nr 4: 

Zamawiający informuje, że szacowany roczny przebieg pojazdu to około 18 000 km. 

 

Zamawiający zmienia termin składania ofert, termin otwarcia ofert oraz termin związania z 

ofertą. 
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Zamawiający dokonał zmiany ogłoszenia o zamówieniu. 

 

SEKCJA VIII – PROCEDURA 

 

8.1. Termin składania ofert 

Przed zmianą: 

2024-01-05 09:00 

Po zmianie: 

2024-01-10 09:00 

 

8.3. Termin otwarcia ofert 

Przed zmianą: 

2024-01-05 09:15 

Po zmianie: 

2024-01-10 09:15 

 

8.4. Termin związania ofertą 

Przed zmianą: 

2024-02-03 

Po zmianie: 

2024-02-08 

 

SEKCJA IV INFORMACJE DODATKOWE 

Zamawiający zmienia termin składania ofert, termin otwarcia ofert i termin związania ofertą. 

Wykonawcy zobowiązani są do zapoznania się ze zmienionym zapisem i do jego 

uwzględnienia składając ofertę przetargową. 

Zamawiający opublikuje na stronie internetowej prowadzonego postępowania wyjaśnienia 

treści SWZ.  

Wykonawcy zobowiązani są do zapoznania się ze zmienionym zapisem i do jego 

uwzględnienia składając ofertę przetargową.  

Zamawiający zmienia pkt. 15 w Załączniku Nr 2 do SWZ i w Załączniku Nr 2A do SWZ - 

przedmiotowy środek dowodowy. Zamawiający aktualizuje ww. załączniki.  

Wykonawcy zobowiązani są do złożenia zaktualizowanego Załącznika Nr 2A do SWZ - 

przedmiotowy środek dowodowy aktualizacja 03.01.2024 r. 

Zamawiający dokonał zmiany SWZ. 

Przed zmianą: 

XVIII. TERMIN ZWIĄZANIA  OFERTĄ 

Wykonawca pozostaje związany ofertą 30 dni czyli do dnia 03 lutego 2024 r.   

Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert. 
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Po zmianie: 

XVIII. TERMIN ZWIĄZANIA  OFERTĄ 

 

Wykonawca pozostaje związany ofertą 30 dni czyli do dnia 08 lutego 2024 r.   

Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert. 

Przed zmianą: 

XXII. SPOSÓB I TERMIN SKŁADANIA  OFERT 

1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na Platformie pod adresem:      

https://platformazakupowa.pl/pn/swiecie na stronie dotyczącej odpowiedniego 

postępowania do dnia 05 stycznia 2024 r. do godziny 09:00. 

 

Po zmianie: 

XXII. SPOSÓB I TERMIN SKŁADANIA  OFERT 

1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na Platformie pod adresem:      

https://platformazakupowa.pl/pn/swiecie na stronie dotyczącej odpowiedniego 

postępowania do dnia 10 stycznia 2024 r. do godziny 09:00. 

 

Przed zmianą: 

XXIII. TERMIN OTWARCIA OFERT 

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 05 stycznia 2024 r. o godzinie 9:15.  

 

Po zmianie: 

XXIII. TERMIN OTWARCIA OFERT 

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 10 stycznia 2024 r. o godzinie 9:15.  

 

W załączeniu: 

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia. 

Załącznik Nr 2 do SWZ - aktualizacja 03.01.2024 r. 

Załącznik Nr 2A do SWZ - przedmiotowy środek dowodowy aktualizacja 03.01.2024 r. 

 

Burmistrz 

Krzysztof Kułakowski 

https://platformazakupowa.pl/pn/swiecie
https://platformazakupowa.pl/pn/swiecie

